



Информационный бюллетень НС

**NSDAP/АО : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1110

22.06.2024 (135)

Михаэль Кюнел

Вторая революция Том II: Народное государство

Часть 7

Организованная воля к жизни нации и единственная политическая воля народа

На всех трех уровнях национальной и государственной жизни Национал-социалистическая немецкая рабочая партия должна выполнять боевую и просветительскую миссию.

На первом уровне мы сталкиваемся с необходимостью сначала воинственно утвердить нашу национал-социалистическую идею в борьбе самых разных мировоззрений, идеологий и смыслов личной и надличностной жизни. Поэтому в рядах оппозиции уже собираются лучшие, ценнейшие и готовые к самопожертвованию люди нашего народа:

Лучшие немцы становятся национал-социалистами, лучшие национал-социалисты - членами партии НСДАП.

Целью нашей борьбы является внутреннее и внешнее освобождение нашего народа, создание истинного национального сообщества и выполнение национальных и расовых задач будущего с конечной целью создания новой арийской высокой культуры, которая поднимет белого человека на более

высокий уровень человеческого развития и в конечном итоге создаст Нового Человека. Эта цель по праву делает национал-социалистическое движение "чистым воплощением ценности расы и личности", как выразился Адольф Гитлер в "Майн Кампф".

Поэтому мы знаем, что наше мировоззрение превосходит все идеологии и ереси и однажды нам суждено вновь сформировать наш мир. Но это не должно побуждать нас сидеть сложа руки и ждать успеха. Даже правильная и естественная идея не обязательно победит, но должна доказать свою правоту и одержать верх в борьбе с оппонентами.

Альтернативой победе всегда является поражение. В истории человечества нет гарантии успеха; есть только борьба как отец всего сущего. Это, конечно же, не повод для нашей отставки, а наоборот, сильнейший стимул для нашей боевой жизни. Поэтому боевая задача национал-социалистического движения заключается, прежде всего, в следующем:

"Победить и уничтожить врагов нашей идеи и заложить новый фундамент völkisch жизни!".

Однако мы никогда не должны неправильно истолковывать этот мандат на борьбу как призыв распространять нашу веру "огнем и мечом", так сказать, и уничтожать наших врагов силой. Наши политические противники также являются товарищами народа. Мы должны стараться понять их и относиться к ним соответствующим образом, даже если они сбились с пути.

Истинное национальное сообщество не может быть основано на принуждении и угнетении; оно должно вырасти из добровольного согласия народа. Поэтому наша борьба всегда содержательно дополняется образовательной миссией национал-социалистического движения.

Мы должны заставить людей понять, что национал-социализм - это единственная надежда на будущее расы и нации - и искреннее предложение для национального восстановления. Не с помощью хвастливых речей и теоретических объяснений, а на практическом, живом примере нашего революционного национал-социалистического боевого сообщества. Только когда мы убедим таким образом наш народ, Вторая революция действительно начнется.

После победы Национал-социалистическая немецкая рабочая партия перестанет быть просто организацией наиболее ценных людей нашего национального организма, а превратится в организованную волю к жизни нации par excellence. Таким образом, в будущем она выполнит задачу,

которую в средние века взяла на себя католическая церковь - но без того, чтобы, подобно последней, налагать слишком узкие ограничения на дух народа во имя неопределенной надежды на будущее. Она, однако, будет брать пример с организационной силы и безоговорочной решимости этой церкви, которая, в конце концов, основала и доминировала над порядком, длившимся почти тысячу лет. Даже после победы борьба и просвещение остаются главными задачами национал-социалистического движения.

Хотя внутренний враг уже побежден и народ предан Второй революции, нашему сообществу всегда будут угрожать внешние враги в такой степени, которую трудно переоценить. И внутри страны необходимо не только бороться с бесконечными атаками реакции, но и заново убеждать народ в правильности нашего пути.

Национал-социалистическое народное государство - это тоже не рай. С учетом мировой ситуации и развития ему придется принимать серьезные и радикальные меры, от которых демократы по неспособности и страху перед датой следующих выборов будут уклоняться до тех пор, пока их не сможем осуществить даже мы без больших жертв для народа. В таких ситуациях, когда необходимо направить все силы нашего народа на овладение будущим, партия должна уметь оказывать подлинно народное воспитательное воздействие.

Для этого необходимо, как это было зафиксировано в 1933 году в законе о единстве партии и государства, чтобы Национал-социалистическая немецкая рабочая партия вновь стала единственной политической волей народа и заявила о своей абсолютной и полной власти в Германии: Партия не допустит никаких сомнений или даже сопротивления в великом деле строительства нашей нации или даже в фундаменте национал-социалистического народного государства и будет следить за тем, чтобы государство, правительство, администрация, экономика и корпорации оставались единообразно ориентированными и служили народу.

Не следует путать это с партийной диктатурой - такой, как в коммунистической сфере правления. Национал-социалистическая партия не управляет, не принимает индивидуальных политических решений, членство в ней ни в коем случае не является условием для профессионального или политического продвижения. Она лишь следит за основами нашей веры, борется против внутренних и внешних врагов и сохраняет приверженность воспитанию народа в духе нашего национал-социалистического мировоззрения. Она требует верности государству немецкого народа, но не вмешивается без необходимости в частную жизнь отдельных фольксгеносцев.

Национал-социалистическая концепция задачи партии и государства не ведет к диктатуре - как это часто и ошибочно утверждается - но она ведет к подавлению фундаментальной оппозиции и запрету всех других политических организаций. Это правильно и необходимо, потому что иначе в долгосрочной перспективе немислим никакой обязательный порядок.

Если мы посмотрим на три политические системы порядка - коммунизм, либеральный капитализм и национал-социализм (о фашизме пришлось бы говорить отдельно, но это не моя задача) - мы обнаружим, что все они, без исключения, имеют понятие "еретик", считают их врагами, преследуют их и делают их безвредными. Если мы оглянемся назад в историю, то увидим, что каждая система правления, прошлая и настоящая, боролась с людьми, которые выступали против ее основ, или, по крайней мере, эффективно противостояли им, в интересах своего самосохранения.

Только те системы, которые уже несут в себе зародыш смерти, иногда воздерживаются от преследования своих противников. Какими бы разными ни были методы :

В принципе, "преследование еретиков" является основным условием существования государства - независимо от того, как их называть: контрреволюционерами, диссидентами, врагами конституции или врагами народа. Следовательно, те, кто их осуществляет, также всегда имеют чистую совесть, поэтому сотрудник гестапо мало чем отличается от сотрудника КГБ или агента по защите конституции и уж тем более от инквизиторов средневековья! Даже судьи всегда одинаковы. Судья, который держит меня под стражей из-за моих чувств, завтра уже может осудить тех, кто в этот самый момент совершает измену народу!

Конечно, нельзя просто удовлетвориться этим утверждением - каким бы важным оно ни было. Легитимность или нелегитимность государственного преследования оппозиции всегда зависит от легитимности правящей системы: католическая церковь когда-то обосновывала эту легитимность волей Бога, коммунизм - исторической задачей рабочего класса, либеральный капитализм - манипулируемым согласием большинства лиц нынешнего населения.

Мы уже признали, что все эти оправдания очень хрупки и даже просто ложны, что под вопрос ставится только народ как носитель национального чувства жизни и, следовательно, как носитель легитимности системы правления. Только национал-социализм ставит народ в центр своей борьбы, причем мы, в отличие от либералистов, понимаем под "народом" не просто

сообщество всех живущих немцев, а всю цепь жизни от мертвых до еще не родившихся. Народная политика всегда включает в себя уважение к предкам и ответственную заботу о будущих поколениях. Соответственно, легитимность системы правления зиждется исключительно на трех столпах:

Уважение к прошлому людей и расы
Согласие населения
Забота о будущем народа и расы.

Если хотя бы один из этих трех столпов игнорируется, система теряет свою легитимность и становится нелегитимной. Таким образом, она также не имеет морального права преследовать своих врагов, что, конечно, никогда не мешало ей делать это в любом случае. В этом свете давайте еще раз рассмотрим три альтернативы:

Коммунизм может иметь идеалистический взгляд на будущее и - по крайней мере, в моих глазах - правильное понимание прошлого, но никогда и нигде коммунизм не смог завоевать согласие народа на свободных выборах.

В странах Запада либерализму удалось на время обмануть большинство населения и заставить его терпеть эту систему. Но этот успех стал возможен только потому, что демократы безудержно и исключительно опирались на самые низменные инстинкты человека, даже усиливали и боготворили их: Зависть, собственничество и необузданный эгоизм! Тем самым они отрицают идеалистическую традицию нашего народа и нашей расы:

Они отрезали себя от любой связи с источником силы фёлькишской истории. Они предали и осквернили все, что прошлое передало нам как наследие, которое мы должны держать в верных руках. Материализм, ставший основой для одобрения стольких Volksgenossen, также разрушает все надежды на будущее, а слепые случайные решения большинства или директивы наднациональных властей оказывают разрушительное воздействие на жизненные шансы будущих поколений.

Национал-социализм и его партия, как единственный законный носитель воли нашего народа, могут поэтому, в сознании своей законности, спокойно и самоуверенно исповедовать подавление всякой коренной оппозиции и борьбу с врагами народа:

Мы, национал-социалисты, делаем не больше и не меньше, чем все другие системы, которые еще способны на стремление к самосохранению. Но наши действия законны и целесообразны, потому что национал-социалистическое

народное государство легитимно и предано всему немецкому народу в прошлом, настоящем и будущем.

Однако это тоже не "огонь на поражение" по всем инакомыслящим. Национал-социалистическое народное государство не будет никого заставлять думать так, как думаем мы. Оно будет лишь следить за тем, чтобы не было организованной, фундаментальной оппозиции.

С другой стороны, воспитательная задача партии - убедить даже идейного противника в его неправоте. Но убедить можно только на примере собственной жизни, донося до людей ценность нашей национальной и идеологической общности - и не с винтовкой в руках!

Элита

Государство - это инструмент нации, которая организует себя в нем, чтобы оно могло действовать. Поэтому оно подчинено нации и призвано служить ей. Государство - это не самоцель, а организм, который предоставляет средства власти для выполнения вечной исторической задачи нашего народа и тем самым для достижения целей национал-социалистического мировоззрения - первый уровень - сделать возможным решение будущих проблем высокоразвитого индустриального общества через ответственную деятельность правительства - второй уровень - и гармонично интегрировать жизнь отдельного гражданина в структуру нации через ее основную корпоративную структуру - третий уровень. При этом национал-социалистический *Volksstaat* охватывает все течения, организации и подразделения фёлькиш-жизни и согласовывает их единообразно. Как уже говорилось, это руководящий принцип корпоративно организованного государства.

Каждое государство нуждается в правящем классе. Однако слишком часто эти лидеры пренебрегают своей функцией слуг. Они заинтересованы только в сохранении собственного положения у власти, независимо от интересов народа. Более того, мы наблюдаем, что во всех системах Запада и Востока важны не результаты работы, а принадлежность к привилегированному социальному классу, партийная принадлежность и идеологическая ортодоксальность. Правящие классы нынешних систем - это, без исключения, клики, которые заботятся только о собственном благополучии и в большинстве своем не справляются со своими задачами ни профессионально, ни интеллектуально. Третьим камнем преткновения являются окостеневшие структуры, которые обеспечивают не решение проблем, а их обход в надежде, что они исчезнут сами собой, если только о них долго говорить и прикрывать их волшебными формулами "свободного

демократического базового порядка" или "диктатуры пролетариата".

Но поскольку ни "экономический рост", ни "неумолимое шествие к коммунизму" не приносят заметных успехов, чудо-целители обоих лагерей довольно глупо и беспомощно стоят перед осколками своей политики и все больше озабочены единственным, что они умеют: сохранением своей власти. Пришло время отправить эти руководящие клики в пустыню и заменить их настоящей элитой.

